



主力体力透支,末节无奈崩盘,主场不敌广厦



江苏中天无缘五连胜

终场哨声响起,江苏中天的将士们垂头丧气地走进了球员通道,主教练胡雪峰叉着腰呆呆地看着大屏幕鲜红的比分。昨晚,江苏中天队在主场以94:102不敌浙江广厦,四连胜遭终结。

本场比赛,状态神勇的海斯利普全场仅出手10次,拿到19分10篮板。孟达三分线外11投仅3中,贡献11分。胡雪峰拿到全场最高的28分。

主力严重透支 末节几无还手之力

胡雪峰、易立和孟达的外线组合堪称“三个火枪手”,他们场均能轰下35分。本赛季,教练、球员一肩挑的胡雪峰的状态有起伏,而队长易立受困于伤病初愈,发挥也欠稳定,只有老将孟达能够为球队提供稳定的火力,而且他场均14.5分的得分也是三人中最高的。

虽然孟达不能取代胡雪峰和易立的战术核心地位,但是他绝对是球队最不可或缺的球员之一。昨晚,孟达足足拼了41分钟。

赛前,在更衣室里队长孟达把队友们聚拢在一起为球队鼓劲打气,“江苏队,加油!”自从“大宝贝”赛勒被弗罗曼更换掉之后,赛前为球队加油鼓劲的工作落到了队长孟达的头上。江苏中天以43:46落后结束上半场,中场休息时,孟达主动把新援弗罗曼和执行教练莱登叫到了一块,交流着弗罗曼下半场的打法,同时拍拍弗罗曼的肩膀来鼓励他。

场上的孟达是出了名的拼命三郎。第三节还剩6分多钟,31岁的孟达撒开腿狂奔,奋力回追,成功干扰了对方外援吉布森的快攻上篮,抢下篮板的他拿起球加速冲到前场,抬手三分命中,帮助球队反超了比分,南钢体育馆一下子沸腾了。

孟达是球队四连胜的一大功臣,他场均能命中近3个三分球。值得一提的是,孟达和队友有个不同的习惯,赛前队友们都坐在场地上拉伸身体,而孟达喜欢拿起球把底角、45度、弧顶位置的三分球都投上几个,微微出汗的他才会做身体拉伸。“对我来说,这样更容易进入比赛的状态,一上场就能有不错的手感。”果然,昨晚首节孟达就命中两记三分。但是火热的手感并没有延续,全场出手11次三分仅命中3球。

“不仅仅是孟达,包括易立、胡雪峰甚至是外援海斯利普打得时间都太长了,到了第四节体力都透支了。”一位看了比赛的圈内人士说道。



这次暴扣是弗罗曼为数不多的进攻亮点,羸弱的进攻让他成为中天队的定时炸弹
现代快报记者 顾炜 摄

没能延续神奇 “离谱哥”手感冰凉

赛前,现代快报记者来到更衣室,海斯利普一如往常,挂着惺忪的睡眼,一脸疲惫的坐在角落里。之前的四场比赛,他带着这样的倦容分别砍下了38分、39分以及两次29分的亮眼数据。

自打从更衣室进入场地,这个外线的炮台就没有停止过投篮练习,可他的手感一直不佳,屡屡打铁,而糟糕的手感也延续到了比赛中。

首节比赛,面对对方富有针对性的盯防,海斯利普并没有太多得分机会。没有得分的机会,海斯利普只有防守端为球队创造价值,当对方外援吉布森突入禁区时,海斯利普高高

跃起,将对方的一次进球扇了下来。

随着浙江队改变了防守战术,海斯利普终于有了低位单打的机会。他先是利用自己最为致命的转身后仰跳投拿下第二球,随后面对对方内线的防守,海斯利普用力量将对手挤开后一记双手暴扣点燃全场。

来到下半场比赛,“离谱哥”的手感依旧如南京的天气一般寒冷,不仅命中率低下,突破时还摔倒,罚球也罚不进,虽然进了两个三分,但他昨天的手感确实糟糕。在另外一名外援弗罗曼攻击性较差的情况下,海斯利普全场只贡献19分10板,这对于球队实在是有些少。



为了赢球,莱登透支使用主力,可惜输球又输人 osports供图

焦点 教练组下军令 弗罗曼必须多得分

一场7分,一场4分,弗罗曼在进攻端的表现很难让教练组满意。昨晚赛前,教练组给外援弗罗曼下了一道军令:多得分!“前两场因为你刚来加盟球队,所以对你在得分上要求不高。两年前,你在我队打得很不错,今晚你要多得分。”助理教练李长山说。

昨晚,弗罗曼攻击性意识很强,第一次触球就选择转身跳投,但是被对方外援约翰逊盖了出去,坐在场下的李长山无奈地摇了摇头。不过,中场休息时,教练组还是鼓励弗罗曼继续加强进攻。昨晚他拿到9分,这也是他本赛季加盟江苏中天后的最高得分,但是30%的命中率显然还是不能让球队满意。

“如果弗罗曼能够分担海斯利普的得分压力就好了。”赛后,一位队内人士感慨道。

声音 莱登:球队起伏很正常 实习生 苑达

赛后,执行教练莱登和队长孟达出席了新闻发布会。输球导致心情不佳的孟达并没有说话,而执行教练莱登也脸色不好看。

莱登皱着眉头说:“今晚输球,大家都很不开心,但是球队状态有起伏很正常,我们不可能一直赢球。接下来要出征广东的三连客,这个赛程很艰难,但是我们已经做好了准备,迎接新的战斗。”

实习生 苑达
现代快报见习记者 黄成宇

CBA本轮战报

福建	119:110	吉林
上海	114:89	辽宁
东莞	101:93	青岛
佛山	86:103	新疆
山西	82:104	广东
八一	95:96	四川
山东	98:86	北京

CBA动态

CBA又炒教练 杨学增意外下课

昨天,浙江稠州银行主教练杨学增下课,张勇军上调接任。杨学增成为CBA开赛以来第四位被炒鱿鱼的主教练。

浙江男篮目前7胜5负排名第六,杨学增前晚率队在客场经过加时不敌天津。有意思的是,当年在东莞队,张勇军中途下课,替代他的正是杨学增。

本赛季进行到第12轮,已经有三支球队炒掉了主教练,他们是吉林、青岛和山西,另外,上海主帅王群因家人生病离岗,由王勇执掌教鞭。

综合

烽火NBA

上演暴力劈扣 科比仍难换首胜



科比暴扣瞬间 搜狐供图

昨天,湖人在主场以108:114负于太阳,遭遇两连败。全场比赛,科比贡献了20分2个篮板3次助攻,失误3次,并在比赛中上演暴力劈扣。

上一场打猛龙,科比时隔240天伤愈复出,明显不在状态,出现了多达8次失误。

首节6分20秒,科比左侧底线持球,面对塔克防守,科比走左路一个箭步甩开塔克,迎着普拉姆利双脚蹬地起跳完成单手劈扣,这是科比赛季第一扣,这一球引爆斯台普斯中心。

只可惜,拼尽全力的科比,最终仍无力救主,因为糟糕的防守、对后场篮板的保护不佳,湖人最终在主场再次输球,科比无缘复出首胜。

东部决赛预演 热火不敌步行者

东部联盟排名前两位的步行者队与热火队10日展开激战,主场作战的步行者队在一度落后13分的情况下凭借下半场的反击以90:84力克热火队,巩固了东区排名第一的位置。

取胜之后步行者队的战绩上升为19胜3负,将自己与热火队的差距拉开为3个胜场,距离实现“夺得东区常规赛冠军”的全队目标更近了一步。

步行者中锋希伯特取下全场最高的24分,保罗·乔治引领了第三节一波反击高潮,用17分、3个篮板和4次助攻的表现为球队锁定胜局。韦斯特和斯蒂芬森分别得到17分和12分。热火队的詹姆斯和韦德各得17分,詹姆斯还摘下了全场最高的14个篮板。波什贡献12分。

据新华社